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ATA DA 20ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2026 

 

Aos dezesseis dias do mês de abril do ano de 2026, no horário regimental, sob a 

presidência de Mario Augusto de Souza Nishiyama realizou-se a 20ª sessão ordinária 

do corrente exercício. Assinaram o livro de presença os vereadores: Áurea Aparecida 

Rosa, Gleyce Dornelas de Almeida, José Roberto Comeron, Julio Cesar Costa Almeida, 

Lucimara Woolck Santos Antunes, Marcelo Rabelo de Carvalho Poli, Mario Augusto de 

Souza Nishiyama, Paulo Roberto Tarzã dos Santos, Robson Eucleber Leite, Ronaldo 

Pinheiro, Thiago Rodrigues de Oliveira Araujo, Valdimeia Pereira dos Santos, Vanderlei 

Bueno Pacheco, Walter Daniel da Silva Júnior e Wilson Roberto Margarido. . Havendo 

número regimental e invocando a proteção de Deus, o presidente declara abertos os 

trabalhos da presente Sessão. EXPEDIENTE: Discussão e votação da Ata da 19ª 

Sessão Ordinária realizada em 13 de abril. APROVADO. Discussão e votação da Ata 

da 7ª Sessão Extraordinária realizada em 13 de abril. APROVADO. Correspondência 

recebida de diversos: Ofício de Governo do Estado de São Paulo - Resposta à Moção 

2/2026 - Gleyce Dornelas - Apresentamos à Mesa, observadas as formalidades 

regimentais, ouvido o Plenário, Moção de Apelo ao Governo do Estado de São Paulo, 

na pessoa de seu Governador, Excelentíssimo Senhor Tarcísio de Freitas, para que 

sejam tomadas, em caráter de urgência, todas as medidas necessárias para 

regularização da entrega das medicações da Farmácia de Alto Custo, especialmente as 

seguintes medicações, no município de Itapeva: Atorvastatina de 40 mg 3 10 mg, 

Brimonidina, Calcipotriol Pomada, Caneta de Insulina Lispro, Ciprofibrato de 100 mg, 

Donepezila de 5 mg e 10 mg, Etanercepte Originador, Formoterol de 12 mcg, 

Levetiracetam de 500 mg, Naproxeno, Octreotida Lar de 20 mg, Rituximabe e 

Sulfassalazina. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta à Moção 19/2026 - 

Diversos Vereadores - Apresentamos à Mesa, observadas as formalidades regimentais, 

ouvido o Plenário, Moção de Apelo à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para 

que estude a possibilidade de criação de uma Secretaria Municipal de Habitação, com 

o objetivo de estruturar, planejar e executar políticas públicas voltadas à área 

habitacional em nosso município. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta 

à Indicação 31/2026 - Marinho Nishiyama - Indica à Senhora Prefeita Municipal, nos 

termos regimentais, que determine ao setor competente da Administração Pública 

Municipal a realização da canalização da rede de esgoto nas proximidades do Ginásio 

de Esportes do Miguelzinho, localizado na Vila São José. Ofício de Prefeitura Municipal 

de Itapeva - Resposta à Indicação 54/2026 - Ronaldo Coquinho - Indica à Senhora 

Prefeita Municipal, nos termos regimentais, que determine ao setor competente a 



CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPEVA 
 Legislatura 2025 - 2028 

 

 
 
 

 

Rubrica: ................................           

88 

 EXERCÍCIO DE 2026   LIVRO Nº.: 002 PAG.: 088 

  
elaboração de Projeto de Lei visando a atualização do regime de Licença de Nojo para 

os Agentes Comunitários de Saúde (ACS) e Agentes de Combate às Endemias (ACE) 

do Município de Itapeva/SP. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao 

Requerimento 91/2026 - Dr. Marcelo Poli - Requer à Mesa, nos termos regimentais, que 

seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal para que, junto ao setor 

competente, preste informações referentes à possibilidade de: Instalação de uma 

lombada na Rua Iperó, na altura do nº 422; Implantação de semáforo na esquina da Rua 

Iperó com a Rua Paranapanema. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta 

ao Requerimento 93/2026 - Thiago Leitão - Requer à Mesa, nos termos regimentais, 

que seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal de Itapeva, Sra. Adriana 

Duch, para que, por meio do setor competente, sejam prestadas informações 

detalhadas acerca dos motivos pelos quais o município de Itapeva não foi contemplado 

pelos programas anunciados pelo Governo do Estado de São Paulo, especialmente no 

que se refere à destinação de unidades habitacionais populares e ao envio de veículo 

(caminhonete) para apoio às ações da assistência social. Ofício de Prefeitura Municipal 

de Itapeva - Resposta ao Requerimento 94/2026 - Vanderlei Pacheco - Requer à Mesa, 

nos termos regimentais, que seja oficiado à Senhora Prefeita Municipal para que 

determine ao setor competente o encaminhamento de informações a esta Casa de Leis 

acerca do terreno localizado na rua Engenheiro Newton Markzuk com a rua São Miguel 

Arcanjo, no Bairro Itapeva F, a fim de verificar de quem é a responsabilidade pela 

limpeza e manutenção do local. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao 

Requerimento 95/2026 - Lucinha Woolck - Requer à Mesa, nos termos regimentais, que 

seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal de Itapeva, para que informe 

a esta Casa de Leis a possibilidade de execução das obras de lajotamento na estrada 

da Igreja Quadrangular, localizada no Bairro da Sanbra, bem como a extensão da rede 

de iluminação pública no referido trecho e a instalação de abrigo de ponto de ônibus nas 

proximidades. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 

96/2026 - Val Santos - Requer à Mesa, nos termos regimentais, que seja oficiado à Sra. 

Prefeita para que, junto ao setor responsável, que preste as seguintes informações 

sobre o Posto de Saúde da Vila Isabel, qual o horário de atendimento do dentista, 

quantos atendimentos são realizados por dia e que seja enviado relatório detalhado dos 

atendimentos realizados na unidade. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - 

Resposta à Indicação 105/2026 - Ronaldo Coquinho - Indica à Senhora Prefeita 

Municipal, nos termos regimentais, que determine ao setor competente a elaboração de 

Projeto de Lei visando à atualização do regime falta abonada e quinquênio para os 

Agentes Comunitários de Saúde (ACS) e Agentes de Combate às Endemias (ACE) do 
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Município de Itapeva/SP. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta à 

Indicação 153/2026 - Val Santos - Indica à Senhora Prefeita Municipal, nos termos 

regimentais, para que, junto ao setor competente, se possível, providencie a designação 

de 01 (um) Cirurgião-Dentista para atendimento no PSF do Jardim Bela Vista. Ofício de 

Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta à Indicação 195/2026 - Lucinha Woolck - 

Indica à Senhora Prefeita Municipal, nos termos regimentais, que, junto ao setor 

competente e em parceria com a SABESP, determine a construção de rede de esgoto 

e a implantação de saneamento básico no Bairro Taquari, conhecido como Bairro 

Cerâmica, nas proximidades da Congregação Cristã, bem como a perfuração de poço 

artesiano para abastecimento de água na referida localidade. Despacho de Marinho 

Nishiyama, Presidente da Câmara Municipal de Itapeva, informando ação direta de 

inconstitucionalidade o qual julgou parcialmente procedente declarar a 

inconstitucionalidade parcial, com redução de texto, da Lei nº 5017/2024. Despacho de 

Marinho Nishiyama, Presidente da Câmara Municipal de Itapeva, informando ação direta 

de inconstitucionalidade na qual foi indeferido o pedido liminar para suspender os efeitos 

da Lei nº 5.376/2026. PROPOSITURAS: Projeto de Lei: 67/2026 - Vereadora Gleyce 

Dornelas - Altera dispositivos da Lei Municipal nº 2.651, de 08 de outubro de 2007 

(Código de Posturas), para classificar como gravíssimas as infrações previstas no art. 

49, V e VI, bem como atualizar a gradação da penalidade prevista no artigo 139, 

parágrafo único, IV, e dá outras providências. 68/2026 - Vereador Tarzan - DECLARA 

de Utilidade Pública a ASSOCIAÇÃO DE MORADORES TAQUARIGUAÇU RUMO AO 

PROGRESSO. 69/2026 - Prefeita Adriana Duch Machado - ESTABELECE o direito ao 

adicional de periculosidade aos Agentes de Trânsito do Município. Parecer:  Favoráveis 

das Comissões Competentes encaminhando os Projeto de Lei 3/2026, 57/2026, 

58/2026, 63/2026 e 64/2026 para apreciação do Plenário. Moção:29/2026 - Vereadora 

Val Santos - Moção de Aplausos à Senhora Amanda Scavassin, psicóloga, mentora, 

palestrante, especialista em desenvolvimento emocional e autoestima feminina, 

fundadora da Clínica Levantando Mulheres, pela realização do evento “Levantando 

Mulheres”, ocorrido no município de Itapeva. 30/2026 - Vereador Marinho Nishiyama - 

Moção de Aplausos ao Grupo Maringá Ferro-Liga, pela implantação de nova unidade 

de produção de biorredutor no município de Itapeva/SP, destacando sua expressiva 

contribuição para o desenvolvimento econômico local, a geração de empregos, o 

fortalecimento da cadeia produtiva e o estímulo a práticas industriais ambientalmente 

sustentáveis. Requerimento: 127/2026 - Vereadores Junior Guari; Marcelo Poli - 

Requeremos que seja inserido em Ata Voto de Congratulações à Santa Casa de 

Misericórdia de Itapeva, pela realização da 4ª Corrida e 9ª Caminhada Contra o Câncer, 



CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPEVA 
 Legislatura 2025 - 2028 

 

 
 
 

 

Rubrica: ................................           

90 

 EXERCÍCIO DE 2026   LIVRO Nº.: 002 PAG.: 090 

  
ocorrida no dia 12 de abril de 2026, com largada às 08h00, na Praça de Eventos Zico 

Campolim, neste município. 128/2026 - Vereador Júnior Guari - Requer que seja oficiado 

à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal de Itapeva, para que preste informações 

sobre um montante de lajotas que se encontra depositado na Estrada do Bairro 

Cachoeira, ao lado da Congregação Cristã do Brasil, em frente à residência do munícipe 

conhecido como “Seu João”. 129/2026 - Vereador Robson Leite - Requer que seja 

inserido em ata Votos de Congratulações ao programa “Voz que Clama Live”, 

transmitido todas as segundas-feiras, às 20h, pelo canal no YouTube Voz que Clama, 

que neste mês de abril celebra com grande alegria o seu 1º ano de programação. 

130/2026 - Vereador Vanderlei Pacheco - Requer que seja oficiado à Senhora Prefeita, 

para que, em conjunto com o Secretário de Defesa Social, Cel. Roberto Fernandes 

Nogueira de Araújo, sejam intensificadas as rondas de fiscalização tanto na zona urbana 

quanto na zona rural, especialmente aos finais de semana, em razão da recorrente 

ocorrência de jovens conduzindo motocicletas com prática de “corta giro”, causando 

perturbação do sossego público e poluição sonora. 131/2026 - Vereadora Lucinha 

Woolck - Requer que seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal de 

Itapeva, para que, junto ao setor competente, preste as seguintes informações: 1. Há 

previsão para a realização do lajotamento na Rodovia Theodorico Pereira de Melo, no 

trecho compreendido desde a primeira residência até em frente à Igreja Congregação 

Cristã do Brasil? 2. Em caso positivo, qual o cronograma para execução da referida 

obra? 3. Em caso negativo, há estudos ou planejamento para inclusão dessa melhoria 

no cronograma de obras do município? 4. Há previsão para a instalação de um 

playground no bairro mencionado? 5. Existe planejamento para a instalação de grades 

de proteção no referido espaço, visando garantir a segurança das crianças e dos 

moradores? 133/2026 - Vereador Júlio Ataíde - Requer que seja oficiado à Exma. Srª. 

Prefeita, para que, junto ao setor competente, se possível informem a previsão de início 

das obras de lajotamento, da Estrada Principal do bairro Vila Rica. 134/2026 - Vereador 

Marinho Nishiyama - Requer que seja consignado em ata Voto de Congratulações aos 

Guardas Civis Municipais, em especial ao CD Gilberto Lopes dos Santos, 3º CL Adriano 

Aparecido Lara Nunes, 3º CL Denis Roberto Rodrigues Gonçalves e à Equipe Tática 

ROMU em reconhecimento aos relevantes serviços prestados à segurança pública à 

sociedade, em razão da destacada atuação durante o policiamento ostensivo realizado 

pelo Bairro Vila Mariana, fato ocorrido no dia 09 de março de 2026. Indicação: 249/2026 

- Vereador Roberto Comeron - Indica à Senhora Prefeita Municipal, nos termos 

regimentais, para que junto ao setor competente, providencie serviços de limpeza e 

manutenção de terreno público localizado na Rua José Souza Faria, ao lado do prédio 
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nº 108, no bairro Horto do Ipê, lateral do IML. 250/2026 - Vereador Roberto Comeron - 

Indica à Senhora Prefeita Municipal, nos termos regimentais, para que, junto ao setor 

competente, providencie realização de obras de lajotamento da rua principal do Bairro 

Espigão do Pacova, localizado no Distrito Areia Branca, zona rural do município de 

Itapeva. 251/2026 - Vereador Júlio Ataíde - Indica à Senhora Prefeita Municipal, nos 

termos regimentais, para que junto ao setor competente, se possível, apresentem junto 

a Proposta ao Ministério da Educação, a viabilidade de transformar o Antigo Prédio da 

Escola Municipal Professora Rita de Cássia Vasconcelos de Abreu Bento, na rua Adil 

Bernadino, 522, Vila São José, em uma Unidade Provisória do IFSP- Instituto Federal 

de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo, até que o Prédio do Instituto seja 

concluído no Município de Itapeva. 252/2026 - Vereador Robson Leite - Indica à Senhora 

Prefeita Municipal, nos termos regimentais, para que determine, junto ao COMUTRAN 

(Conselho Municipal de Trânsito), a realização de estudo técnico visando à implantação 

de redutor de velocidade na Rua São Benedito, em frente ao nº 200, na Vila Ribas, neste 

Município. 253/2026 - Vereador Thiago Leitão - Indica à Senhora Prefeita Municipal de 

Itapeva, Sra. Adriana Duch, nos termos regimentais, que determine ao setor competente 

a verificação da possibilidade de implementação de um programa de distribuição de 

alimentos destinados às crianças da rede pública municipal durante o período de férias 

escolares. 254/2026 - Vereador Thiago Leitão - Indica à Senhora Prefeita Municipal de 

Itapeva, Sra. Adriana Duch, nos termos regimentais, que encaminhe ao setor 

competente a verificação da possibilidade de implantação e distribuição de ecopontos 

no município, especialmente nos bairros com maior concentração de estabelecimentos 

comerciais. 255/2026 - Vereador Ronaldo Coquinho - Indica à Senhora Prefeita 

Municipal, nos termos regimentais, para que, junto ao setor competente, Secretaria de 

Transportes e Serviços Rurais, que viabilize a execução de obras de pavimentação com 

lajotas (lajotamento) na via pública situada em frente à Mineração Fronteira, no bairro 

Bom Vista, Distrito do Alto da Brancal. 256/2026 - Vereadora Lucinha Woolck - Indica à 

Senhora Prefeita Municipal de Itapeva, nos termos regimentais, que, junto ao setor 

competente, sejam adotadas as providências necessárias visando: • A instalação de 

uma caixa reservatória de água no canteiro central do bairro Ribeirão do Leme; • A 

implantação de abastecimento de água padrão SABESP; • ou, alternativamente, a 

perfuração de um poço artesiano para atender os moradores da região. 257/2026 - 

Vereadora Val Santos - Indica à Senhora Prefeita Municipal, nos termos regimentais, 

que, junto ao setor competente, DEMUTRAN, sejam adotadas providências quanto à 

Rua Dom José Carlos de Aguirre, no bairro Vila Dom Bosco, especialmente nas 

proximidades do nº 200, na esquina de entrada da via, com a finalidade de implantação 
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de sentido único de circulação (mão única). A presidência encaminha os projetos de lei 

67, 68 e 69/2026 às comissões competentes, para exararem seus pareceres, demais 

proposituras para providencias de costume. TEMA LIVRE: Tarzan comenta sobre 

deposito de lixo urbano na cidade de Itapeva e possibilidade de cidades vizinhas usarem 

a cidade como ponto de deposito, diminuindo custos; prédios da farmácia municipal e 

sistema de entrega de medicamentos a domicilio; cadastramento de verbas/emendas; 

renegociação de contratos; importância de se ter gestão; frente de trabalho. Aure Rosa 

comenta necessidade de agendar reunião com a comissão de habitação para tratar 

sobre loteamento do jardim Kantian; processo LOAS para pessoas baixa renda e 

apresentação de moção de apelo; zeladoria de praças públicas, falta de lixeiras e 

manutenção de playground. Margarido comenta trabalhos na ponte ribeirão claro, 

manutenção estrada engenho velho, lajotamento bairro das pedras, ponte do faxinal e 

lajotamento. Roberto Comeron comenta projeto de lei que define créditos de pequeno 

valor, que foi sancionado e teve ação direta de inconstitucionalidade. Diz que a prefeita, 

que foi servidora pública, deveria respeitar os servidores. Lamenta a situação. 

Questiona valores apresentados pelo secretário de finanças. Ronaldo Coquinho 

comenta transportadores escolares e falta de pagamentos; aparte Comeron diz que a 

prefeita tem ação judicial referente a evolução funcional. Ronaldo solicita reforma da 

praça de eventos; comenta resposta da secretaria de saúde sobre licença nojo, regime 

de faltas abonadas e quinquênios a agentes de saúde e endemias. Comenta obras no 

bairro Palmerinha. Junior Guari comenta falta de retorno do executivo em relação a 

projeto apresentado; protocolos REURB distrito industrial; patrol do guarizinho; agenda 

no Palácio dos Bandeirantes em busca de recursos; emenda conquistada através do 

deputado Marcos Pereira; voto de congratulações aos organizadores corrida Santa 

Casa; projeto de lei 57/26. Pede apoio dos pares. ORDEM DO DIA: Leitura do Projeto 

de Lei Nº 57/2026 - Vereador Júnior Guari - Dispõe sobre a instituição do Programa 

Municipal de Transporte Rural para Saúde, assegura o direito ao acompanhante, prevê 

critérios de prioridade e dá outras providências. 1ª discussão. 1ª votação. APROVADO. 

Leitura do Projeto de Lei Nº 58/2026 - Vereador Thiago Leitão - Institui o Programa 

Municipal de Incentivo à Primeira Oportunidade de Trabalho no Município de Itapeva, 

estabelece suas diretrizes e objetivos, e dá outras providências. 1ª discussão. 1ª 

votação. APROVADO. Leitura do Projeto de Lei Nº 63/2026 - Vereador Marinho 

Nishiyama - RECONHECE o espetáculo teatral e musical “A Paixão de Cristo” como 

Patrimônio Histórico Cultural de natureza imaterial do Município de Itapeva/SP e dá 

outras providências. 1ª discussão. 1ª votação. APROVADO. Leitura do Projeto de Lei 

Nº 64/2026 - Vereador Júlio Ataíde - Institui o "Dia Municipal do Terço das Mulheres", 
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no município de Itapeva/SP. 1ª discussão. JULIO ATAIDE SOLICITA ADIAMENTO POR 

DUAS SESSÕES. PEDIDO APROVADO. Leitura da Moção Nº 29/2026 - Vereadora Val 

Santos - Moção de Aplausos à Senhora Amanda Scavassin, psicóloga, mentora, 

palestrante, especialista em desenvolvimento emocional e autoestima feminina, 

fundadora da Clínica Levantando Mulheres, pela realização do evento “Levantando 

Mulheres”, ocorrido no município de Itapeva. Discussão. Votação. APROVADO. Leitura 

da Moção Nº 30/2026 - Vereador Marinho Nishiyama - Moção de Aplausos ao Grupo 

Maringá Ferro-Liga, pela implantação de nova unidade de produção de biorredutor no 

município de Itapeva/SP, destacando sua expressiva contribuição para o 

desenvolvimento econômico local, a geração de empregos, o fortalecimento da cadeia 

produtiva e o estímulo a práticas industriais ambientalmente sustentáveis. Discussão. 

Votação. APROVADO. Leitura do Requerimento Nº 127/2026 – Vereadores Junior 

Guari; Marcelo Poli - Requeremos que seja inserido em Ata Voto de Congratulações à 

Santa Casa de Misericórdia de Itapeva, pela realização da 4ª Corrida e 9ª Caminhada 

Contra o Câncer, ocorrida no dia 12 de abril de 2026, com largada às 08h00, na Praça 

de Eventos Zico Campolim, neste município. Discussão. Votação. APROVADO. Leitura 

do Requerimento Nº 129/2026 - Vereador Robson Leite - Requer que seja inserido em 

ata Votos de Congratulações ao programa “Voz que Clama Live”, transmitido todas as 

segundas-feiras, às 20h, pelo canal no YouTube Voz que Clama, que neste mês de abril 

celebra com grande alegria o seu 1º ano de programação. Discussão. Votação. 

APROVADO. Leitura do Requerimento Nº 134/2026 - Vereador Marinho Nishiyama - 

Requer que seja consignado em ata Voto de Congratulações aos Guardas Civis 

Municipais, em especial ao CD Gilberto Lopes dos Santos, 3º CL Adriano Aparecido 

Lara Nunes, 3º CL Denis Roberto Rodrigues Gonçalves e à Equipe Tática ROMU em 

reconhecimento aos relevantes serviços prestados à segurança pública à sociedade, 

em razão da destacada atuação durante o policiamento ostensivo realizado pelo Bairro 

Vila Mariana, fato ocorrido no dia 09 de março de 2026. Discussão. Votação. 

APROVADO. MATÉRIA PARA PRÓXIMA SESSÃO: Em 2 ª d/v Projeto de Lei: 57 – 58 

– 63/2026. Dependendo dos Pareceres das Comissões Competentes: Em 1 ª d/v: 

Projetos de lei 103, 105, 202, 207/2025. 10, 19, 26, 27, 30, 34, 35, 39, 44, 45, 48, 49, 

52, 59, 61, 62, 65, 66, 67, 68, 69/2026. EXPLICAÇÃO PESSOAL: Marcelo Poli, líder de 

bancada do PL, comunica reunião partidária dia 22 de abril, às 12h, na câmara, com a 

pauta – fechamento de questão. Presidência parabeniza centro universitário FAEF – 

FAIT. Tarzan comenta lei de desmembramento de terrenos e pontos da cidade que 

merecem atenção. Aparte Ronaldo comenta divisa do bairro Palmirinha Itapeva/ribeirão. 

A Presidência convoca os vereadores para a SESSÃO DE JULGAMENTO A SER 
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REALIZADA QUARTA-FEIRA, DIA 22, ÀS 17H00 - Comissão Processante 01/2026. 

Tarzan pergunta se relatório está disponível. a presidência diz que está disponível na 

secretaria administrativa. Nada mais havendo a tratar a Presidência convoca os 

vereadores para a 21ª Sessão Ordinária a ser realizada quinta-feira, dia 23 de abril, no 

horário regimental e invocando a proteção de Deus, declara encerrados os trabalhos da 

presente Sessão e, mandando que para constar, fosse lavrada esta Ata que segue 

assinada pela Mesa Diretora. Palácio Vereador Euclides Modenezi, Plenário, 16 de abril 

de 2026. 

 

 

 


